
P

通用口 
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津
島
市
制
６８
周
年
記
念
式
典（
金
婚
式
の

部
）に
お
い
て
、結
婚
５０
周
年
を
迎
え
ら
れ
る

ご
夫
婦
の
長
寿
を
お
祝
い
し
ま
す
。 

日
時
　
３
月
１
日

　
午
前
１０
時 

場
所
　
文
化
会
館 

対
象
　
次
の
い
ず
れ
に
も
該
当
す
る
夫
婦 

・
平
成
２７
年
に
金
婚
式
を
迎
え
る
夫
婦 

　
※
昭
和
４０
年
成
婚 

・
平
成
２７
年
１
月
１
日
現
在
、市
内
在
住
の

夫
婦 

受
付
期
間
　
１
月
５
日

〜
３０
日

 

申
出
書
配
布
及
び
受
付
場
所 

・
人
事
秘
書
課（
市
役
所
３
階
） 

・
神
守
支
所 

・
神
島
田
連
絡
所 

問
合
　
人
事
秘
書
課
秘
書
Ｇ 

　
　
　
内
線
２
３
０
３ 

  

津
島
警
察
署
管
内
の
優
良
運
転
者
表
彰
の
、

自
己
申
告
受
け
付
け
が
始
ま
り
ま
す
。 

資
格
　
①
〜
④
い
ず
れ
か
の
期
間
に
無
事
故
・

無
違
反
の
方
で
、次
の
条
件
を
全
て
満
た

す
方 

・
津
島
市
に
在
住
、在
勤
の
方 

・
同
種
の
優
良
運
転
者
の
表
彰
を
受
け
た
こ 

　
と
が
な
い
方 

①
１０
年
以
上（
平
成
１７
年
１
月
１
日
以
降
） 

②
２０
年
以
上（
平
成
７
年
１
月
１
日
以
降
） 

③
３０
年
以
上（
昭
和
６０
年
１
月
１
日
以
降
） 

④
４０
年
以
上（
昭
和
５０
年
１
月
１
日
以
降
） 

受
付
期
間
　
１
月
５
日

〜
３
月
３１
日

 
持
ち
物
　
運
転
免
許
証
、印
鑑 

申
込
・
問
合
　 

交
通
安
全
協
会
津
島
支
部
事
務
局（
津
島

警
察
署
内
）　
1
２４
ー

４
７
７
１ 

市
地
域
安
全
課
交
通
防
犯
Ｇ 

内
線
２
３
６
１
・
２
３
６
２ 
    

庁
舎
耐
震
改
修
工
事
に
伴
い
閉
鎖
し
て
い

ま
し
た
北
側
玄
関
及
び
ロ
ー
タ
リ
ー
は
、１

月
５
日

か
ら
通
行
可
能
と
な
り
ま
す
。 

ま
た
、ふ
れ
あ
い
バ
ス
の
「
市
役
所
」
停
留

所
を
移
設
し（
下
図
）、Ｂ
・
Ｃ
・
Ｄ
コ
ー
ス
の

一
部
迂
回
を
解
除
す
る
ほ
か
、１
月
１０
日

か
ら
２
月
中
旬
ま
で
の
間
、南
玄
関
を
閉
鎖

し
ま
す
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。 

な
お
、東
側
駐
車
場
に
つ
き
ま
し
て
は
、引

き
続
き
閉
鎖
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。 

長
期
に
わ
た
り
、ご
迷
惑
を
お
か
け
し
ま

す
が
、ご
協
力
を
お
願
い
い
た
し
ま
す
。 

問
合
　
財
政
課
管
財
・
契
約
Ｇ 

　
　
　
内
線
２
３
４
１
・
２
３
４
２ 

 
今
年
金
婚
式
を
迎
え
ら
れ
る
方
へ
 

優
良
運
転
者
表
彰
の
自
己
申
告
 

市
庁
舎
耐
震
改
修
工
事
に
伴
う
庁
舎
 

へ
の
出
入
り
に
つ
い
て
 

  

お
知
ら
せ 

市庁舎説明図 

ふれあいバス停留所 
「市役所」 

 

東側駐車場閉鎖 

      ３月中旬まで 

北玄関及び 
ロータリー 
１月５日 から 

使用可能 

南玄関 
閉鎖 

１月１０日 から 
２月中旬まで 

来
庁
者
用
駐
車
場 

庁
舎
側
４
列 

庁　舎 庁　舎 
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Ｎ 

文化 
会館 

津島 
市役所 

津島 
税務署 

津
島
神
社 

天
王
川
公
園 

至
名
古
屋 

天王通り 

東柳原２ 

東柳原４ 

東柳原 

津
島
駅 

津
島
警
察
署 

海
部
総
合
庁
舎 

至弥富 

県道名古屋津島線 

至名古屋 至一宮 

津島商工 
会議所 

   
農
林
水
産
省
で
は
、「
２
０
１
５
年
農
林
業

セ
ン
サ
ス
」
を
平
成
２７
年
２
月
１
日
現
在
で

実
施
し
ま
す
。こ
の
調
査
は
、全
国
の
農
林
業

者
や
農
山
村
地
域
を
対
象
に
、わ
が
国
の
農

林
業
の
実
態
を
明
ら
か
に
す
る
こ
と
を
目
的

に
５
年
ご
と
に
行
っ
て
い
る
調
査
で
す
。 

調
査
結
果
は
、国
や
地
方
公
共
団
体
の
農

林
行
政
施
策
の
立
案
や
、農
林
行
政
に
係
る

各
種
交
付
金
算
定
の
た
め
の
基
礎
資
料
と
し

て
利
用
さ
れ
ま
す
。 

調
査
の
実
施
に
当
た
っ
て
は
、１
月
か
ら
２

月
に
か
け
て
、調
査
員
が
、農
林
業
を
営
ん
で

い
る
世
帯
や
会
社
な
ど
に
伺
い
ま
す
の
で
、ご

協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。 

な
お
、記
入
内
容
は
、統
計
法
に
基
づ
き
秘

密
が
厳
守
さ
れ
ま
す
。 

問
合
　
企
画
政
策
課
行
政
経
営
Ｇ 

　
　
　
内
線
２
３
３
２ 

   

給
与
の
支
払
い
を
す
る
方
で
、給
与
所
得

か
ら
所
得
税
を
源
泉
徴
収
す
る
義
務
の
あ
る

方
は
、給
与
支
払
報
告
書
を
提
出
す
る
こ
と

に
な
っ
て
い
ま
す
。 

給
与
支
払
報
告
書
に
は
、平
成
２６
年
中
の

給
与
所
得
の
金
額
、そ
の
他
必
要
な
事
項
を

記
入
し
、総
括
表
を
添
え
て
、給
与
を
受
け
る

方
が
１
月
１
日
現
在
に
住
ん
で
い
る
市
町
村

へ
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。
年
の
途
中
に
退
職
さ

れ
た
方
の
給
与
支
払
報
告
書
も
、提
出
す
る

必
要
が
あ
り
ま
す
。 

な
お
、平
成
２６
年
１
月
１
日
以
降
、前
々
年

に
国
税
に
提
出
す
べ
き
で
あ
っ
た
給
与
に
係

る
源
泉
徴
収
票
の
提
出
枚
数
が
１
０
０
０
枚

以
上
の
場
合
、光
デ
ィ
ス
ク
等
ま
た
は
地
方
税

電
子
申
告（
ｅ
Ｌ
Ｔ
Ａ
Ｘ
）に
よ
る
提
出
が
義

務
化
さ
れ
ま
し
た
。 

問
合
　
税
務
課
市
民
税
Ｇ
　 

　
　
　
内
線
２
２
０
３
・
２
２
０
４ 

  

一
定
の
金
額
を
超
え
る
給
料
、報
酬
、料
金

な
ど
を
支
払
っ
た
方
は
、支
払
先
の
住
所
、氏

名
、支
払
金
額
な
ど
を
記
載
し
た
書
類（
法
定

調
書
）を
、１
年
間
の
支
払
分
に
取
り
ま
と
め
、

税
務
署
に
提
出
し
て
い
た
だ
く
こ
と
に
な
っ

て
い
ま
す
。 

正
し
い
法
定
調
書
を
、期
限
に
遅
れ
な
い

よ
う
に
提
出
し
ま
し
ょ
う
。 

な
お
、平
成
２６
年
１
月
１
日
以
降
、法
定
調

書
の
種
類
ご
と
に
、前
々
年
に
提
出
す
べ
き
で

あ
っ
た
当
該
法
定
調
書
の
枚
数
が
１
０
０
０

枚
以
上
の
場
合
、光
デ
ィ
ス
ク
等
ま
た
は
国
税

電
子
申
告
・
納
税
シ
ス
テ
ム（
ｅ
ー

Ｔ
ａ
ｘ
）に
よ

る
提
出
が
義
務
化
さ
れ
ま
し
た
。 

問
合
　
津
島
税
務
署
　
1
２６
ー

２
１
６
１ 

  

申
告
と
納
付
の
期
限 

・
所
得
税
及
び
贈
与
税
　
　
３
月
１６
日

 

・
個
人
事
業
者
の
消
費
税
　
３
月
３１
日

 

※
納
税
に
は
、便
利
な
口
座
振
替
を
ご
利
用

く
だ
さ
い
。 

 

確
定
申
告
会
場
の
開
設 

津
島
税
務
署
で
は
、所
得
税
、個
人
事
業
者

の
消
費
税
及
び
贈
与
税
の
確
定
申
告
会
場
を

左
記
の
と
お
り
開
設
し
ま
す
。
申
告
は
ｅ
ー

Ｔ

ａ
ｘ
を
利
用
し
て
お
早
め
に
行
っ
て
く
だ
さ
い
。 

開
設
日
時
　
２
月
１６
日

〜
３
月
１６
日

 

　
　
　
　
　
午
前
９
時
〜
午
後
５
時 

申
告
書
の
作
成
に
は
、時
間
を
要
し
ま
す

の
で
、午
後
４
時
ま
で
に
お
越
し
く
だ
さ
い
。 

な
お
、会
場
の
混
雑
状
況
に
よ
り
、案
内
を

早
め
に
終
了
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。 

※
確
定
申
告
会
場
の
開
設
期
間
中
、津
島
税

務
署
に
お
い
て
申
告
書
の
提
出
は
で
き
ま

す
が
、申
告
相
談
や
申
告
書
作
成
指
導
は

行
わ
れ
ま
せ
ん
の
で
、ご
注
意
く
だ
さ
い
。 

場
所
　
津
島
商
工
会
議
所
４
階
大
ホ
ー
ル 

持
ち
物
　
関
係
書
類
及
び
印
鑑
等 

そ
の
他 

・
申
告
書
の
作
成
に
あ
た
り
、復
興
特
別
所

得
税
の
記
入
漏
れ
に
ご
注
意
く
だ
さ
い
。 

・
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
「
確
定
申
告
書

等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
を
利
用
す
る
と
、簡
単

に
申
告
書
を
作
成
で
き
る
だ
け
で
な
く
、ｅ

ー

Ｔ
ａ
ｘ
へ
送
信
す
る
デ
ー
タ
を
作
成
で
き
、

そ
の
ま
ま
電
子
申
告
す
る
こ
と
も
で
き
ま

す
。 

※
ｅ
ー

Ｔ
ａ
ｘ
を
利
用
す
る
た
め
に
は
、電
子
証

明
書（
有
料
）や
Ｉ
Ｃ
カ
ー
ド
リ
ー
ダ
ラ
イ

タ
が
必
要
に
な
り
ま
す
。 

　
詳
し
く
は
、国
税
庁
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご

覧
く
だ
さ
い
。 

 

問
合
　
津
島
税
務
署
　
1
２６
ー

２
１
６
１ 

２
０
１
５
年
農
林
業
セ
ン
サ
ス
に
 

ご
協
力
く
だ
さ
い
 

給
与
支
払
報
告
書
の
提
出
は
 

２
月
２
日

ま
で
に
 

 

所
得
税
及
び
贈
与
税
等
の
確
定
申
告
 

法
定
調
書
の
提
出
は
２
月
２
日

ま
で
に
 

確
定
申
告
会
場
の
開
設 

　
 http://w

w
w
.nta.g

o.jp

エ

ル

タ

ッ

ク

ス
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所
得
の
申
告
で
社
会
保
険
料
の
控
除
に
必

要
な
国
民
健
康
保
険
税
・
後
期
高
齢
者
医
療

保
険
料
・
介
護
保
険
料
の
納
付
額
確
認
書
を

１
月
下
旬
に
送
付
し
ま
す
。 

送
付
さ
れ
る
方 

・
納
付
書
ま
た
は
口
座
振
替
で
納
付
し
て
い

る
方 

・
遺
族
年
金
や
障
害
年
金
か
ら
の
天
引
き
で

納
付
し
て
い
る
方 

送
付
さ
れ
な
い
方 

・
既
に
市
役
所
で
交
付
を
受
け
て
い
る
方 

・
老
齢
・
退
職
年
金
等
か
ら
の
天
引
き
で
納

付
し
て
い
る
方（
年
金
保
険
者
か
ら
送
付

さ
れ
る
公
的
年
金
等
の
源
泉
徴
収
票
を
ご

利
用
く
だ
さ
い
） 

問
合 

　
国
民
健
康
保
険 

　
　
保
険
年
金
課
国
民
健
康
保
険
Ｇ 

　
　
内
線
２
１
２
５
〜
２
１
２
９ 

　
後
期
高
齢
者
医
療
保
険 

　
　
保
険
年
金
課
医
療
・
年
金
Ｇ 

　
　
内
線
２
１
２
３
・
２
１
２
４ 

　
介
護
保
険 

　
　
高
齢
介
護
課
介
護
保
険
Ｇ 

　
　
内
線
２
１
４
１
・
２
１
４
２ 

    

災
害
や
大
幅
な
所
得
減
少
な
ど
の
理
由
で

保
険
税
を
納
め
る
こ
と
が
困
難
な
世
帯
の
方

に
対
し
、保
険
税
の
減
免
制
度
を
設
け
て
い

ま
す
。
表
１
に
該
当
す
る
場
合
は
、申
請
に
よ

り
減
免
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。 

申
請
期
限
　
平
成
２７
年
２
月
２３
日

 

持
ち
物
　
保
険
証
、印
鑑（
朱
肉
を
使
用
す
る

も
の
） 

※
「
倒
産
・
解
雇
な
ど
に
よ
る
離
職
者（
特
定

受
給
資
格
者
）」
や
「
雇
い
止
め
な
ど
に
よ

る
離
職
者（
特
定
理
由
離
職
者
）
」へ
の
保

険
税
の
軽
減
制
度
も
あ
り
ま
す
の
で
、ご

相
談
く
だ
さ
い
。 

高
額
療
養
費
の
自
己
負
担
限
度
額
の
改
正
に

つ
い
て 

７０
歳
未
満
の
方
の
高
額
療
養
費
の
自
己
負

担
限
度
額
が
平
成
２７
年
１
月
診
療
分
か
ら
改

正
さ
れ
ま
す（
表
２
参
照
）。 

出
産
育
児
一
時
金
の
改
正
に
つ
い
て 

平
成
２７
年
１
月
１
日
以
降
の
出
産
分
か
ら
、

出
産
育
児
一
時
金
が
３９
万
円
か
ら
４０
万
４
千

円
に
改
正
さ
れ
ま
す
。
な
お
、産
科
医
療
保
障

制
度
加
入
医
療
機
関
で
出
産
し
た
場
合
は
従

来
ど
お
り
４２
万
円
が
支
給
さ
れ
ま
す
。 

問
合
　
保
険
年
金
課
国
民
健
康
保
険
Ｇ 

　
　
　
内
線
２
１
２
５
〜
２
１
２
９ 

 

国
民
健
康
保
険
税
・
後
期
高
齢
者
 

医
療
保
険
料
・
介
護
保
険
料
の
納
 

付
額
確
認
書
の
発
送
 

【表１】　減免について 【表２】　７０歳未満の高額療養費自己負担限度額 

平成２６年１２月診療分まで 

平成２７年１月診療分から 

所得要件　※ 

所得要件　※ 

１カ月あたりの自己負担限度額 
【過去１２カ月以内で４回目以降】 

１カ月あたりの自己負担限度額 
【過去１２カ月以内で４回目以降】 

６００万円超及び未申告世帯 

９０１万円超及び未申告世帯 

１５０,０００円＋（実際の医療費ー５００,０００円）×１％ 
【８３,４００円】 

２５２,６００円＋（実際の医療費ー８４２,０００円）×１％ 
【１４０,１００円】 

６００万円以下 

６００万円超９０１万円以下 

８０,１００円＋（実際の医療費ー２６７,０００円）×１％ 
【４４,４００円】 

１６７,４００円＋（実際の医療費ー５５８,０００円）×１％ 
【９３,０００円】 

住民税非課税世帯 

２１０万円超６００万円以下 

３５,４００円 
【２４,６００円】 

８０,１００円＋（実際の医療費ー２６７,０００円）×１％ 
【４４,４００円】 

２１０万円以下 
５７,６００円 
【４４,４００円】 

住民税非課税世帯 
３５,４００円 
【２４,６００円】 

※国民健康保険に加入している方全員の基礎控除（３３万円）後の所得の合計 

区分 

３ 

２ 

１ 

対象となる理由 減免される額 

震災、風水害、火災、その他こ
れらに類する災害により、その
居住する家屋が、次に掲げる被
害を受けたとき 

平成２５年中の総所得金額等が
３３万円以下の所得申告世帯で、
平成２６年４月１日現在の国保加
入者 

ア、全壊、全焼または流出 
減免理由が発生した日以後
の納期分の保険税額の全部 

世帯主及び世帯内の国保加入
者の平成２６年中の総所得金額
等の見込額が、平成２５年中の
総所得金額等に比べ３分の２以
下に減少すると見込まれる方で、
平成２５年中の総所得金額等が
５００万円以下の方 

ア、平成２５年中の総所得金
　  額等が２５０万円以下 
平成２６年度の所得割額の５０％。
ただし、総所得金額等が平成
２５年所得の３分の２を超えた
場合は、減免を取り消します。 

イ、平成２５年中の総所得金
　 額等が２５０万円を超え５００
　  万円以下 
平成２６年度の所得割額の３０％。
ただし、総所得金額等が平成
２５年所得の３分の２を超えた
場合は、減免を取り消します。 

イ、半壊または半焼 
減免理由が発生した日以後
の納期分の保険税額の５０％ 

平成２６年度の保険税額の３０％ 

〜
申
請
期
限
が
近
づ
い
て
い
ま
す
〜
 

平
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